

“文明河南志愿服务在行动”集中宣传报道采访团走进周口

集中采访周口志愿者

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 6月26日至27日,由《河南日报》、河南电视台、河南人民广播电台、《大河报》、大河网等省级媒体记者组成的“文明河南志愿服务在行动”集中宣传报道采访团走进周口,对我市志愿服务工作进行集中采访报道。

6月27日上午,采访团一行首先来到市体育中心文明使者志愿服务站,对那里的志愿服务进行采访。随后,采访团对我市的文化志愿者参加周口公益剧场的情况进行详细了解。当得知我市的文化志愿者已从当初的150人增至现在的1000多人时,采访团成员纷纷称赞。接着,采访团对全国优秀文

化志愿者申文慧的先进事迹进行了采访。紧接着,采访团一行到市供电公司、市中心汽车站采访了“牵手”志愿者服务队和文明使者志愿服务站。采访团成员对我市的志愿者服务工作给予积极评价。

“采访中,给我留下深刻印象的是周口公益剧场的文化志愿者。”采访团成员、河南人民广播电台记者花妮子采访后说。

据了解,我市目前注册的志愿者协会有16个,志愿者服务队(站)有1000多个,注册志愿者有10万余人。他们相继开展了关爱留守儿童和残疾儿童、关爱“空巢老人”、社区“邻里守望”、“文明和谐行、健康进社区”、“义务清洁日”、“学雷锋、树新风”等形式多样的志愿服务活动,在社会上引起强烈反响。



文化志愿者成周口志愿者品牌

□晚报记者 张洪涛

本报讯 从2008年4月成立初的150多人增至现在的1000多人,如今周口的文化志愿者已成为周口志愿者一个响亮的品牌。

申文慧是淮阳县齐老乡一名普通教师。6年前,得知周口即将推出周末一元剧场后,热衷于公益的她毫不犹豫地加入到市群

众艺术馆组建的创作团队,成为一名文化志愿者。此后,她与导演组的领导、工作人员一起选节目、排节目、联系文艺志愿者参加演出,常常忙到深夜。2013年,她被文化部评为“全国优秀基层文化志愿者”。

截至目前,我市已发展文化志愿者1000多名,参加义务演出360场,服务对象80多万人次,累计时长达1200多小时。

东新区俩小区 两株昙花同时开



龚先生种的昙花当晚盛开8朵

上周五晚9时许,东新区一小区院内,不少居民正聚在一株长满花骨朵的昙花前,等待昙花盛开。22时许,花骨朵慢慢舒展开,一片片花瓣,洁白如玉,展现在人们面前。这株昙花当晚盛开26朵。

与此同时,在四五百米外的另一东新区小区,龚先生种的昙花也在当晚盛开。这株昙花有10朵花骨朵,当晚盛开8朵。

晚报记者 宋风 摄



这株昙花当晚盛开26朵

团市委和本报联手发起“圆梦行动”

如果您因贫被挡在大学门外,请联系我们
如果您愿意奉献爱心,也请联系我们

□晚报记者 朱海龙

本报讯 为了让更多寒门学子圆梦大学,即日起,由团市委和本报联手发起的2014年周口希望工程“圆梦行动”正式启动。

为了帮助特困大学新生走进大学,团市委和本报联手发起了“圆梦行动”。如果您即将拿到大学录取通知书,有可能因贫困被挡在大学门外,请联系我们。如果您愿意奉献一己之力,助贫困大学新生圆梦,也请加入我们。我们呼吁爱心企业、爱心

人士踊跃参与,帮助那些品学兼优而又有可能与大学失之交臂的贫困学生。

据介绍,本次活动中被资助的学生每人可获得3000元以上不等的学费支持。本次活动的截止时间为8月31日,资助总人数视捐助进展情况而定。即日起,本报与周口市希望工程办公室的求助热线正式开通,接受求助学生的咨询和登记。此外,符合救助标准的贫困大学新生也可向当地团县(区)委提出申请,我们将按照“优中优、贫中贫”的原则,对那些最需要帮助的学生给予资助。

申请条件

- 1.遵纪守法,品学兼优,勤奋诚实,品行优良;
- 2.2014年参加高考并被全日制普通高等院校录取的应届高中毕业生;
- 3.父母均为农民或者城镇低保户,并附以村委会或居委会、民政局出具的贫困情况证明;
- 4.家庭经济贫困,年收入低于当地平均收入水平;高三学年总成绩排年级前列;
- 5.没有获得其他奖学金或助学金资助;
- 6.父母一方或双方亡故或丧失劳动能力,无其他收入来源的农村特困生优先;父母一方或双方为下岗职工且尚未再就业的城镇特困生优先;家庭遭受人力不可抗拒的意外灾害,家庭成员伤残、长期患病且经济困难的特困生优先;同等条件下孤儿或残疾人子女(含本人残疾)优先。

捐款账号及联系方式

户名:周口市财政国库支付中心(备注:共青团周口市周口市希望工程办公室收)

账号:1717020509064010696

开户行:工行营业部

捐款地址:七一中路共青团周口市周口市希望工程办公室

咨询电话:0394-8220318(周口市希望工程办公室)



自来水管被挖断 路口瞬间成“泽国”

昨日中午12时30分许,在市区八一大道与建新路交叉口路西侧慢车道上,施工人员不慎将地下供水管道挖断,短短几分钟内,该路口就变成一片“泽国”。“银龙”工作人员接到抢修电话后,迅速赶到现场进行抢修。

晚报记者 彭慧 摄